



## Новости по поводу услуг служб питания по мере изменения погоды и продолжения дистанционного обучения

22 октября 2020 г.

Уважаемые семьи Портлендского школьного округа!

С объявлением о том, что Портлендский школьный округ продлевает комплексное дистанционное обучение как минимум до 28 января, мы хотим сообщить вам о предстоящих изменениях в процессе выдачи еды, поскольку мы приспосабливаемся к приближающимся холодным погодным условиям и более коротким дням.

Мы приостановим предоставление услуг в школах «Clarendon», «Sacajawea» и «Harriet Tubman» из-за небольшого количества людей, пользующихся услугами. Последний день обслуживания в этих трех школах будет пятница, 30 октября. Семьям, которые посещали эти пункты выдачи еды, рекомендуется посетить один из других пунктов поблизости или запросить доставку еды на дом.

**Начиная с 2 ноября наши пункты обслуживания будут открыты с 15 до 16:30 каждый понедельник, среду и пятницу.** Некоторые школы могут переместить рабочее место сотрудников, чтобы они оставались сухими и их было видно. Чтобы увидеть полный список пунктов выдачи питания, посетите наш вебсайт: [служба питания во время дистанционного обучения](#).

В заключение необходимо отметить, что мы вновь открываем доступ к заявке на доставку еды на дом, услугу для семей Портлендского школьного округа, которые живут далеко от пункта выдачи пищи или нуждаются в помощи в получении еды. Чтобы запросить услугу доставки еды, [заполните форму запроса](#). Мы продолжаем оценивать возможность служб питания и транспорта по доставке еды и будем держать вас в курсе любых изменений, которые мы вносим в наши услуги.

Если у вас возникли какие-либо вопросы о наших услугах, пожалуйста, напишите нам по адресу: [nutritionservices@pps.net](mailto:nutritionservices@pps.net). Спасибо!

Службы питания школьного округа (PPS Nutrition Services)